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Redakce ELEKTRO přináší původní reportáže 
z tuzemských i zahraničních akcí pořádaných 
v oblasti elektrotechniky. V tomto čísle to je 
především zpravodajství z tiskové konference 
společnosti LAPP, informace o úspěchu 
vědců z Univerzity Palackého nebo rozšíření 
elektromobilů ve flotilách služebních vozů 
českých firem.
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V souvislosti s ochranou před dotykem živých 
částí se obecně hovoří o nebezpečném napětí 
sinusového (AC) nebo o stejnosměrného (DG) 
průběhu. V praxi se ale mohou vyskytnout i jiné 
průběhy nebezpečných dotykových napětí 
a právě těmi se zabývá tento článek.
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Transaction on Electrical Engineering
ЙЙЙ&А Tento čtvrtletník zveřejňuje výhradně recenzova- 
Ш1ВДЙН né články autorů ze zemí střední Evropy a usiluje 
LJärfS/i 0 získání statutu impaktovaného časopisu. Nové 
číslo i všechna dosud vydaná čísla časopisu jsou zdarma к dispo
zici na internetových stránkách:
http://www.transoneleng.org

Přezkoušení elektrikářů dodnes probíhá 
podle vyhlášky 50 z roku 1978. Jeden 
z autorů textu této vyhlášky se ve svých 
úvahách к tématu vrátil a navrhl novou 
vyhlášku, odpovídající moderní době 
a současnému stavu elektrotechniky.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém 
redakce ELEKTRO ve spolupráci 
s informačním systémem pro 
elektrotechniky iiSEL seznamuje čtenáře 
s dotazy elektrikářů, revizních techniků, 
projektantů elektro a dalších tazatelů. Toto 
pokračování je zaměřeno na problematiku 
zemnění. Například zdaje nutné zemnit 
kovové žlaby pro uložení kabelů nebo 
zda je nutné chránit zemnič v blízkosti 
elektrifikované železniční trati.

Obnovitelné zdroje energie zažívají 
v současnosti nebývalý rozvoj.
Svět ale stále vyžaduje robustní, 
dlouhodobě stabilní zdroj elektrické 
energie. Rozborem současné 
situace i seriózně předvídatelné 
budoucnosti dospívá autor 
к zajímavým závěrům.

www.eel.cz
novinky, produkty a informace z elektrotechniky 
a příbuzných oborů, tiskové zprávy, odborné akce, 
aktuality, bannerové zóny, archiv elektronických 
verzí vyšlých čísel časopisu ELEKTRO
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